

Vol: 02 மலர்: 02	Issue: 68 இதழ்: 68	4 Pages 4 பக்கங்கள்	6.10.2024 6.10.2024	Sunday ஞாயிற்றுக்கிழமை	Price Rs. 6 விலை ரூ.6	Annual Subscription Rs: 1825 வருட சந்தா ரூ.1825
---------------------	-----------------------	------------------------	------------------------	---------------------------	--------------------------	--



**அருள்கருதி அன்புடைய ராதல் பொருள்கருதிப் வாச்சாப்புப் பார்ப்பார்க ணில் விளக்கம்:**  
அருளைப் பெரிதாகக்கருதி அன்பு உடையவராய் நடத்தல், பிறருடைய பொருளைக்கவர எண்ணி அவர் சேர்ந்திருக்கும் நிலையைப் பார்ப்பவரிடத்தில் இல்லை.

**பைடன் பேச்சு கேக்காதீங்க.. ஈரான் அணு சக்தி தளங்களை முதலில் தாக்குங்கள் இஸ்ரேலுக்கு டிரம்ப் அட்வைஸ்**



பாலஸ்தீன், அக். 6 பாலஸ்தீன் மற்றும் லெபனான் மீது இஸ்ரேல் நடத்தி வரும் தாக்குதலுக்கு பதிலடியாக கடந்த செவ்வாய்க்கிழமை இரவு சுமார் 180 ஏவுகணைகளை இஸ்ரேல் மீது ஈரான் ஏவியது. இந்த திடீர் தாக்குதலால் நிலை தடுமாறிய இஸ்ரேல் பதில் தாக்குதலுக்கு அமெரிக்காவுடன் சேர்ந்து திட்டம் தீட்டி வருகிறது. ஈரானின் எண்ணெய் வயல்களையும், அணு உலையையும் தாக்கும் திட்டமும் இஸ்ரேலிடம் உள்ளது.

ஆனால் அதனால் ஏற்படும் விளைவுகளால் அமெரிக்கா அதை ஆமோதிக்க தயக்கம் காட்டுகிறது. வெள்ளை மாளிகையில் நேற்றைய தினம் பேசிய அதிபர் ஜோ பைடனும் ஈரான் அணு உலையை தாக்குவதற்கு பதிலாக வேறு வழிகளை யோசிக்க வேண்டும் என்று தெரிவித்திருந்தார். ஆனால் அமெரிக்க முன்னாள் அதிபரும் வரும் நவம்பர் 5 ஆம் தேதி நடக்கும் அதிபர் தேர்தலில் குடியரசுக் கட்சி சார்பில் போட்டியிடுபவருமான டிரம்ப் மாறுபட்ட கருத்தை வெளியிட்டுள்ளார்.

வடக்கு கரோலினா பகுதியில் தேர்தல் பிரச்சாரக் கூட்டத்தில் கலந்து கொண்ட டிரம்ப் பேசியதாவது, ஈரானை தாக்கலாமா என்று அவரிடம் 'ஜோ பைடனிடம்' கேள்வி கேட்கப்பட்டது. அவர்கள் நமது அணு சக்தியை தாக்காத வரையில் நாம் தாக்க வேண்டாம் என்று பைடன் கூறுகிறார்.

**தென்ஆப்பிரிக்க நாட்டில் ஒரு மணி நேரத்திற்குள் 600 பேர் கொலை... 3 நாட்களாக உடலை சேகரித்த அவலம்**



தென்ஆப்பிரிக்கா, அக். 6 பூர்கினாபாசோவில் உள்ள பர்சலோகோநகரில் ஆகஸ்ட் மாதம் அல்கொய்தாவுடன் தொடர்புடையவர்களால் கடந்த ஆகஸ்ட் மாதம் 24 தேதி சுமார் 600 பேர் கொல்லப்பட்டதாக நேற்று வெளி அறிவிப்பு வெளியிடப்பட்டுள்ளது. பாதிக்கப்பட்டவர்களில் பெரும்பாலானவர்கள் பெண்கள் மற்றும் குழந்தைகளைக் கொன்றதாக தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. ஈரான் அணு சக்தி தளங்களை முதலில் தாக்குங்கள் இஸ்ரேலுக்கு டிரம்ப் அட்வைஸ்

பட்டவர்களில் பெரும்பாலானவர்கள் பெண்கள் மற்றும் குழந்தைகளைக் கொன்றதாக தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. ஈரான் அணு சக்தி தளங்களை முதலில் தாக்குங்கள் இஸ்ரேலுக்கு டிரம்ப் அட்வைஸ்

**லெபனான் சிரியா இணைப்பு சாலையை தாக்கி அழித்த இஸ்ரேல்.. எல்லையை துண்டித்ததால் மக்கள் நிரகதி**

லெபனான் மீது இஸ்ரேல் நடத்தி வரும் தாக்குதலில் 2000 துக்கும் மேற்பட்டோர் உயிரிழந்துள்ளதாக அந்நாட்டின் சுகாதார அமைச்சகம் தெரிவித்துள்ளது. ஹிஸ்புல்லா தலைவர் ஹசன் நஸ்ரல்லா கொலைக்கு பிறகு இஸ்ரேல் அல்வமைப்பை முற்றிலுமாக அளிக்கத் தவிரும்புகாட்டி வருகிறது. இதனால் நடக்கும் தாக்குதல்களில் லெபனான் மக்கள் குடும்ப பிழம்பைச் சந்தித்துள்ளனர். இதுவரை 12 லட்சம் மக்கள் தங்களின் வீடுகளை விட்டு இடம்பெயர்ந்துள்ளனர். இதில் கடந்த 10 நாட்களில் 3 லட்சம் பேர் அண்டை நாடான சிரியாவுக்குப் படைப்பெயர்ந்துள்ளனர். இந்நிலையில் லெபனான் சிரியாவை இணைக்கும் மஸ்னா எல்லை பகுதியிலும் இஸ்ரேல் ராணுவம் வான்வழித் தாக்குதல் நடத்தியுள்ளது. இதனால் எல்லையில் அமைந்துள்ள சாலைகள் கடுமையான சேதத்தை சந்தித்துள்ளன. எனவே லெபனானில் இருந்து சிரியாவுக்குள் செல்ல வழியில்லாமல் பொதுமக்கள் தவித்து வருகிறனர். லெபனான் தலைநகர்பெய்ரூட்டின் புறநகர்பகுதிகளில் அமைந்துள்ள மஸ்னா எல்லை, சிரியா தலைநகர் டமாஸ்காஸ் கு செல்லும் வழியாக உள்ளது. இந்த வழியாகவே ஹிஸ்புல்லா கிளர்ச்சியாளர்கள் ஆயுதங்களை கடத்துவதால் அங்கு தாக்குதல் நடத்தியதாக இஸ்ரேல் விளக்கமளித்துள்ளது.

**சமத்துவ நெறியைப் போற்றுவோம் முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் ஓவிட**

சென்னை, அக். 6 முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் இன்று தனது எக்ஸ் தள பக்கத்தில் வெளியிட்டுள்ள பதிவில், நமது அரசு ஆட்சிப் பொறுப்பேற்ற ஆண்டுமுதலாக, "#தனிப்பெருங்குணை நான்" எனக் கொண்டாடி வரும் அருட்பிரகாச வள்ளலார் அவர்களின் பிறந்தநாள் இன்று! "உள்ளொன்று வைத்துப்



புறம்பொன்று பேசுவார் உறவு கலவாமை வேண்டும்!" "மதமான பேய் பிடியாதிருக்க வேண்டும்!" என அவர் காட்டிய சமரச சக்த வழியை ஏற்றாணும் பின்பற்றுவோம்! உயிர்களிடத்து வேற்றுமையும், ஏற்றத்தாழ்வும் காணாத சமத்துவ நெறியைப் போற்றுவோம்! வாழ்க வள்ளலார்! இவ்வாறு அவர் கூறியுள்ளார்.

**நாடறம்பள்ளி அருகே நகை கடையில் நகை வாக்குவது போல் நடித்து நகை திருடிய பெண் கைது: 9.5 சவரன் நகை மீட்பு, நாடறம்பள்ளி போலீசார் நடவடிக்கை**

நாடறம்பள்ளி, அக். 6 நாடறம்பள்ளி அருகே நகை கடையில் நகை வாக்குவது போல் நடித்து நகை திருடிய பெண் கைது. 9.5 சவரன் நகை மீட்பு. நாடறம்பள்ளி போலீசார் நடவடிக்கை. திருப்பத்தூர் மாவட்டம் நாட்டறம்பள்ளி சந்தைமேடு பகுதியில் விறாயகம் (வயது 58) என்பவர் நகை கடை நடத்தி வருகிறார்.

செய்யப்பட்டு அவரை நீதி மன்றத்தில் ஆஜர் படுத்தி சிறையில் அடைத்தனர். இந்த வழக்கில் சிறப்பாக செயல்பட்டு, குற்றவாளியை வழக்கு சொத்துடன் கைது செய்து நடவடிக்கை மேற்கொண்ட நாட்டறம்பள்ளி காவல்துறையினர் மாவட்ட காவல்கண்காணிப்பாளர் ஷ்ரேயா குப்தா வெகுவாக பாராட்டினார்.



சிகளின் அடிப்படையில் விசாரணை மேற்கொண்டனர். விசாரணையில் நகை வாங்குவது போல் நடித்த பெண் ஆம்பூர் அடுத்த சொத்துடன் பகுதியைச் சேர்ந்த கவிதா என்கிற நேத்தரா (40) என்பது தெரிய வந்தது.

இவருடைய நகைக்கடையில் கடந்த 01.10.2024 அன்று சுமார் 40 வயது மதிக்கத்தக்க பெண் ஒருவர் நகை வாங்குவது போல் நடித்து கடை ஊழியரின் கவனத்தை திசை திருப்பி கடையில் இருந்த சுமார் 9.5 சவரன் தங்க நகைகளை திருடிச் சென்றார்.

மேலும் பொதுமக்கள் தங்களது வீடுகள், தெருக்களில் CCTV கேமராகளை அமைத்து பாதுகாப்பு அச்சங்களை ஏற்படுத்தி குற்ற சம்பவங்களை தடுக்கவும், முன்பின் தெரியாத நபர்களிடம் மிகவும் கவனமுடன் இருக்க வேண்டும் என்று மாவட்ட காவல்துறை சார்பாக கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறது.

சம்பவம் குறித்து நகை கடை உரிமையாளர் விறாயகம் நாடறம்பள்ளி காவல் நிலையத்தில் புகார் கொடுத்துள்ளார். புகாரின் பேரில் போலீசார் வழக்குப்பதிவு செய்து நாட்டறம்பள்ளி காவல் ஆய்வாளர் மங்கையர்க்கரசி மற்றும் காவல்துறையினர் அடங்கிய குழுவினர் சிசிடிவி காட்சிகளின் அடிப்படையில் விசாரணை மேற்கொண்டனர்.

இதையடுத்து அவரை கைது செய்து அவரிடம் இருந்து திருடிய நகைகள் பறிமுதல் செய்யப்பட்டு அவரை நீதி மன்றத்தில் ஆஜர் படுத்தி சிறையில் அடைத்தனர்.

விசாரணையில் நகை வாங்குவது போல நடித்த பெண் ஆம்பூர் அடுத்த வீராங்குப்பம் பகுதியைச் சேர்ந்த கவிதா என்கிற நேத்தரா (40) என்பது தெரிய வந்தது.

இவருடைய நகைக்கடையில் கடந்த 01.10.2024 அன்று சுமார் 40 வயது மதிக்கத்தக்க பெண் ஒருவர் நகை வாங்குவது போல் நடித்து

கடை ஊழியரின் கவனத்தை திசை திருப்பி கடையில் இருந்த சுமார் 9.5 சவரன் தங்க நகைகளை திருடிச் சென்றார்.

இந்த வழக்கில் சிறப்பாக செயல்பட்டு, குற்றவாளியை வழக்கு சொத்துடன் கைது செய்து நடவடிக்கை மேற்கொண்ட நாட்டறம்பள்ளி காவல்துறையினர் மாவட்ட காவல்கண்காணிப்பாளர் ஷ்ரேயா குப்தா வெகுவாக பாராட்டினார்.

மேலும் பொதுமக்கள் தங்களது வீடுகள், தெருக்களில் CCTV கேமராகளை அமைத்து பாதுகாப்பு அச்சங்களை ஏற்படுத்தி குற்ற சம்பவங்களை தடுக்கவும், முன்பின் தெரியாத நபர்களிடம் மிகவும் கவனமுடன் இருக்க வேண்டும் என்று மாவட்ட காவல்துறை சார்பாக கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறது.

**லெட்சுமிபுரத்தில் கிராம மக்கள் குறைதீர்ப்பு விழிப்புணர்வு கூட்டம்**

லெட்சுமிபுரத்தில் கிராம மக்கள் குறைதீர்ப்பு விழிப்புணர்வு கூட்டம் நடந்தது. கன்னியாகுமரி மாவட்டத்தில் உள்ள அனைத்து காவல் நிலையங்கள் சார்பிலும் கிராம மக்கள் குறைதீர்ப்பு விழிப்புணர்வு கூட்டம் நடத்த மாவட்ட கண்காணிப்பாளர் ஈ.சுந்தரவதனம் உத்தரவிட்டிருந்தார்.



அதனை தொடர்ந்து அஞ்சுகிராமம் காவல் நிலையம் சார்பில் காவல் நிலைய எல்லைக்கு உட்பட்ட கிராமங்களில் திருட்டு, கொள்ளை, வழிப்பறி உள்ளிட்ட குற்றச் சம்பவங்கள் குறித்து பொதுமக்களுக்கு விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்தும் வகையில் கிராம மக்கள் குறைதீர்ப்பு மற்றும் விழிப்புணர்வு கூட்டத்தில் லெட்சுமிபுரத்தில் பொதுமக்கள் குறைதீர்ப்பு மற்றும் விழிப்புணர்வு கூட்டத்தில் அஞ்சுகிராமம் காவல் நிலைய சபினிஸ்பெக்டர் லிபிபால்ராஜ் தலைமையில் நடைபெற்றது. ஊர்தலைவர் மற்றும் கவுன்சிலர் ஆர்.என். பாபு முன்னிலை வகித்தார். இக்கூட்டத்தில் சபினிஸ்பெக்டர் பேசுகையில் ஒவ்வொரு குடும்பத்திலும் கணவன் மனைவி, மாமியார் மருமகள் உள்ளிட்ட குடும்ப பிரச்சனைகளை பெரிதுபடுத்தாமல் பெரியவர்கள் முன்னிலையில் பேசி சுமுகமாக தீர்த்துக் கொள்ள வேண்டும் என்றும் மேலும் சிறு குழந்தைகளுக்கான பாலியல் குற்றங்கள் ஏற்படாமல் இருக்க குழந்தைகளை தேவை இன்றி வெளியே அனுப்பக்கூடாது. அவர்களை மிக கவனமாக கையாள வேண்டும். நாம் குழந்தைகளிடம் செல்

வாளிகளை அடையாளம் முடியும். எனவே பொதுமக்கள் எதற்கும் அச்சப்படாமல் சந்தேகங்களை காவல்துறையிடம் கேட்டு தெரிந்து கொள்வது நல்லது. நாங்களும் உங்களைப் போன்ற சராசரி மனிதர்கள் தான். காவல்துறை பொதுமக்களின் நண்பன். அதே போல் நீங்களும் காவல்துறைக்கு தகுந்த ஒத்துழைப்பை அளிக்க வேண்டும். நாங்கள் உங்களுக்கு சேவையாற்ற தான் உள்ளோம், என்பதை நீங்கள் முதலில் புரிந்து கொள்ள வேண்டும். இவ்வாறு அவர் பேசினார்.

போன்களை கொடுப்பதை அனைவரும் தவிர்க்க வேண்டும். குழந்தைகளை அன்பாகவும் பாசமாகவும் வளருங்கள் ஆனால் அதே நேரத்தில் அவர்களை கண்டித்து வளர்க்க வேண்டும். அப்பொழுது தான் அவர்கள் வருங்காலத்தில் தவறான பாதைகள் மட்டுமே குற்றச் செயல்களில் ஈடுபடமாட்டார்கள் நாம் வளர்க்கும் விதத்தில் தான் அவர்களுடைய வருங்காலம் சிறப்பாக அமையும். நாம் ஒவ்வொருவரும் பக்கத்து வீட்டுக்காரர்களுடன் அன்பாகவும் நேசமாகவும் வேண்டும் மேலும் நாம் அனைவரும் ஒன்று சேர்ந்து நமது பகுதிகளில் உள்ள ஏழை எளியவர்களுக்கு நம்மால் இயன்ற உதவிகளை செய்ய வேண்டும். ஏழைகளுக்கு செய்வது இறைவனுக்கு செய்யும் தொண்டு ஆகும்.

இந்தப் பகுதிகளில் கஞ்சா, புகையிலை உள்ளிட்ட போதை வஸ்துகள் நடமாட்டம் இருந்தாலும், விற்பனை செய்வது சம்பந்தமாக தகவல்

தெருக்கள், வீடுகளில் சிசிடிவி கேமராகளை பொருத்துவது நல்லது. இதன்மூலம் அசம்பாவித சம்பவங்களை தடுப்பதுடன் எளிதில் குற்ற



தமிழகத்தின் துணை முதல்வராக பொறுப்பேற்று இருக்கும் உதயநிதி ஸ்டாலின் னை சென்னைபசுமைவழிச்சாலையில் உள்ள அவரது இல்லத்தில் கன்னியாகுமரி நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் விஜய் வசந்த் நேரில் சந்தித்து பொன்னாடை அணிவித்தும் பெருந்தலைவர் காமராஜர் ஒரு சகாப்தம் என்ற புத்தகம் வழங்கியும் வாழ்த்து தெரிவித்தார். இந்த சந்திப்பின் போது தமிழ்நாடு காங்கிரஸ் கமிட்டி மாநில பொதுச் செயலாளர் எம். எஸ். காமராஜ், மாநிலச் செயலாளர் எம். ஜி. ராமசாமிவர்த்தகங்கிரஸ் நிர்வாகிகள்தணிகாசலம், சார்லஸ் ஆகியோர் உடன் இருந்தனர்.



## திருவண்ணாமலை தொடர் கனமழையால் குடியிருப்பு வீடு இடிந்து விழுந்தது; குடியிருந்த முதியவர் உயிர் தப்பினார்

திருவண்ணாமலை தொடர் கனமழையால் குடியிருப்பு வீடு இடிந்து விழுந்தது இதில் குடியிருந்த முதியவர் உயிர் தப்பினார். திருவண்ணாமலை மாவட்டம் இனாம் காரியத்தில் ஊராட்சிக்கு உட்பட்ட வெங்காய வேலூர் கிராமத்தில் வசிக்கும் கொளஞ்சியம்மாள் கதிர்வேல் வயது 62 வெள்ளிக் கிழமை இரவு வெங்காய வேலூர்கிராமத்தில் காற்றுடன் கூடிய மழை அதிகமாக பொழிந்து வந்தது மழை அதிகமாக வருவதை அறிந்த கொளஞ்சியம்மாள் அவர்கள் பக்கத்து வீட்டில் வெள்ளிக்கிழமை இரவு முழுவதும் படுத்துக்



கொண்டனர் விடியற்கால அவர்கள் வீட்டை

பார்க்கும்போது முழுவதுமாக இடிந்த நிலையில் இருந்ததை பார்த்து கொளஞ்சியம்மாள் அதிர்ச்சி அடைந்தார். பிறகு அவர்கள் செய்தியாளர்களிடம் கூறியது இடியும் நிலையில் இருக்கக்கூடிய வீட்டை சரி செய்யக்கோரி ஊராட்சி மன்ற அலுவலர்களிடம் பலமுறை தெரிவித்தும் எந்த நடவடிக்கையும் எடுக்கவில்லை தற்போது இடிந்து விட்டது இப்போதாவது மாவட்ட ஆட்சியர் எங்களுக்கு புதிய வீடு வழங்க வழிவகுமாறு கேட்டுக்கொள்கின்றேன் என்று கண்ணீருடன் கோரிக்கை விடுத்துள்ளார்..

## மாபெரும் தனியார் துறை வேலைவாய்ப்பு முகாமில் 128 நபர்களுக்கு தனியார் துறை பணிக்கான ஆணை: மாவட்ட கலெக்டர் வழங்கினார்

மாபெரும் தனியார் துறை வேலைவாய்ப்பு முகாமில் 128 நபர்களுக்கு தனியார் துறை பணிக்கான ஆணையினை மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் வழங்கினார். அரியலூர் மாவட்டம், அரியலூர் அரசு கலைக்கல்லூரியில் மாபெரும் வேலைவாய்ப்பு முகாம் தொடர்பில் நெறி வழிகாட்டல் மையம், தமிழ்நாடு மாநில ஊரக வாழ்வாதார இயக்கம் சார்பில் மாபெரும் தனியார் துறை வேலைவாய்ப்பு முகாமினை மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் பொ.இரத்தினசாமி துவக்கி வைத்து, 04 மாற்றத்திறனாளிகள் உட்பட 128 நபர்களுக்கு பணி நியமன ஆணையினை வழங்கினார்.



துறை வேலைவாய்ப்பு பெறுவதற்கான முதல் நிலை என்பது மிகவும் சவாலானதாகும். அந்த வாய்ப்பை தமிழ்நாடு அரசு இத்தகைய சிறப்பு வேலைவாய்ப்பு முகாம்கள் மூலம் ஏற்படுத்தி தருகிறது. எனவே இவ்வேலைவாய்ப்பு முகாம்களை பயன்படுத்திக்கொண்டு வேலைவாய்ப்பினை பெற்று வாழ்க்கையில் முன்னேற வேண்டும் என மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் பொ.இரத்தினசாமி தெரிவித்தார். இம்முகாமில் டாடா ரீடெய்ல் சேல்ஸ், டாடா கேபிடல் இண்டியா, டி.வி.எஸ் ஹண்டாய், எம்.ஆர்.எப் நிறுவனம், ஆதித்யா பிரீலா நிறுவனம், ரானே நிறுவனம், எஸ்.ஜி.எஸ் இன்ஜினியரிங் ஓர்க்ஸ் உள்ளிட்ட 85க்கும் மேற்பட்ட முன்னணி தனியார் துறை நிறுவனங்கள் கலந்துகொண்டன. இன்றைய முகாமில் 2014க்கும் மேற்பட்ட நபர்கள் கலந்துகொண்டனர். இவர்களில் 04 மாற்றத்திறனாளி நபர்கள் உட்பட 128 நபர்களுக்கு பணி நியமன ஆணையினை வழங்கினார். இந்நிகழ்ச்சியில் அரியலூர் சட்டமன்ற உறுப்பினர் கு.சி.சென்மொகையார், ஜெயங்கொண்டம் சட்டமன்ற உறுப்பினர் க.சொ.க.கண்ணன் ஆகியோர் கலந்துகொண்டனர். 04 மாற்றத்திறனாளிகள் உட்பட 128 நபர்களுக்கு பணி நியமன ஆணையினை வழங்கினார் மாவட்ட ஆட்சியர் பேசியதாவது;

துடன் கூடிய கடன் திட்டங்கள், சுயதொழில் உருவாக்கும் திட்டங்கள் குறித்து ஆலோசனைகள் வழங்கப்பட்டது. தேசிய அளவிலான தனியார் வேலை இணையத்தள சேர்க்கை முகாம்களும், தொழில் பழகுநர் பயிற்சிக்கான சேர்க்கை முகாம்களும் மற்றும் தமிழ்நாடு தனியார் வேலைவாய்ப்பு இணையத்தள சேர்க்கை முகாம்களும் நடத்தப்பட்டது. கல்வித்தகுதிக்கேற்ப தனியார் துறை வேலைவாய்ப்பு குறைந்தபட்ச மாத ஊதியம் ரூ.10,000 முதல் ரூ.25,000 வரை தமிழ்நாடு திறன் மேம்பாட்டு கழகத்தில் வழங்கப்படும் இலவச பயிற்சி வகுப்புகளுக்கு சேர்க்கை முகாமும் நடத்தப்பட்டது. மாற்றத்திறனாளிகளுக்கு நலத்திட்ட உதவிகளுக்கான விண்ணப்பங்களும் வழங்கப்பட்டதுடன், அயல்நாட்டு வேலைவாய்ப்புக்கான ஆலோசனைகளும் வழங்கப்பட்டது. இந்நிகழ்வில், தமிழ்நாடு மாநில ஊரக வாழ்வாதார இயக்கம் திட்ட இயக்குநர் ரவிச்சந்திரன், மாவட்ட வேலைவாய்ப்பு அலுவலர் கலைச்செல்வன், அரியலூர் அரசு கலைக்கல்லூரி முதல்வர் ரவிச்சந்திரன், வேலைவாய்ப்பு உதவியாளர் ராஜா மற்றும் அரசு அலுவலர்கள் உள்ளிட்ட பலர் கலந்துகொண்டனர்.

## வாணியம்பாடி அருகே உதயேந்திரம் முதல் நிலை பேரூராட்சி மன்ற அவசர கூட்டம்

வாணியம்பாடி அருகே உதயேந்திரம் முதல் நிலை பேரூராட்சி மன்ற அவசர கூட்டத்தில் அக்டோபர் மாதத்திற்குள் சொத்து வரி செலுத்தி 5 சதவீதம் ஊக்கதொகை பெறலாம் என்ற தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டது. திருப்பத்தூர் மாவட்டம், வாணியம்பாடி அடுத்த உதயேந்திரம் முதல் நிலை பேரூராட்சி மன்ற அவசர கூட்டம் மன்ற அரங்கில் நடைபெற்றது. கூட்டத்திற்கு பேரூராட்சி மன்றத் தலைவர் ஆ.பூசாரணி தலைமை வகித்தார். துணைத்தலைவர் வி.கோவிந்தராஜ், செயல் அலுவலர் நகராஜன் ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர். கூட்டத்தில் 202425 ஆம் ஆண்டிற்கான சொத்து வரி வசூலில் 202425 முதல் அரையாண்டு (2024 மார்ச் முதல் 2024 செப்டம்பர் மாதம் வரை) சொத்து வரியை அக்டோபர் மாத இறுதிக்குள் செலுத்தி 1 சதவீதம் வட்டியை பொதுமக்கள் தவிர்க்கவும், இரண்டாம் அரையாண்டு (2024 அக்டோபர் முதல் 2025 மார்ச் மாதம் வரை) சொத்து வரியை வரும் அக்டோபர் மாதத்திற்குள் செலுத்தி 5 சதவீதம் ஊக்க தொகை சலுகையை பெற்று பொதுமக்கள் பயன்பெற்றிடவும் பொதுமக்களுக்கு விளம்பரப்படுத்தவும், பேரூராட்சி மன்றம் அங்கீகாரம் செய்து தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டது. கூட்டத்தில் வார்டு

உறுப்பினர்கள் ஆ.செல்வராஜ், ஏ.மரியஜோசப், ஜி.சரவணன், ஆர்.ம.கே.எல்.வ.ரி. கா.சரவணன், ஏ.ரமேஷ், கே.லில்லி, எம்.சுசன்யா, உள்ளிட்ட மன்ற உறுப்பினர்கள் கலந்து கொண்டனர். முடிவில் பேரூராட்சி செயலாளர் மீனாட்சி நன்றி கூறினார்.



உறுப்பினர்கள் ஆ.செல்வராஜ், ஏ.மரியஜோசப், ஜி.சரவணன், ஆர்.ம.கே.எல்.வ.ரி. கா.சரவணன், ஏ.ரமேஷ், கே.லில்லி, எம்.சுசன்யா, உள்ளிட்ட மன்ற உறுப்பினர்கள் கலந்து கொண்டனர்.

## நாகர்கோவில் அருட்பிரகாச வள்ளலார் 202 வது அவதார தின விழா

நாகர்கோவில் அருகே வடசேரி அருகே ரவிவர்மன் புத்தத்தெருவில் அமைந்துள்ள வள்ளலார் பேரவையில் திருவருட்பிரகாச வள்ளலார் (வருவிக்கவற்ற திருநாள்) 202 வது அவதார தின விழா நடைபெற்றது. இவ்விழாவில் மாநில வள்ளலார் பேரவை தலைவர் சுவாமி பத்மேந்திரா தலைமையில் நடைபெற்றது. பொதுசெயலாளர் டாக்டர். ப.ம.கேஷ் வரவேற்புரை ஆற்றினார். இந்நிகழ்ச்சியில் குமரி மாவட்ட இந்து சமய அறநிலைத்துறை அறங்காவலர் குழு தலைவர் பிரபாக் ஜி. ராமகிருஷ்ணன், மாநகராட்சி துணை மேயர் மோரி பிரிண்டிசி, தோவாணை ஊராட்சி ஒன்றிய குழு உறுப்பினர் பூதலிங்கம் பிள்ளை ஆகியோர் முன்னிலை வைத்தார்கள். இதில் தாய்மை பணியாளர்களுக்கு வஸ்திர தானத்தை வழங்கப்பட்டது. இதை தொடர்ந்து சிறப்பு விருந்தினர்கள் ஒன்றிணைந்து அன்னதானத்தை தொடங்கி வைத்தார்கள். இந்நிகழ்ச்சியில் மாமன்ற உறுப்பினர்கள், நாட்டிய பள்ளி நிறுவனர் பு.நிஷா மற்றும் பொதுமக்கள் ஏராளமானோர் கலந்து கொண்டனர்.



கராட்சி துணை மேயர் மோரி பிரிண்டிசி, தோவாணை ஊராட்சி ஒன்றிய குழு உறுப்பினர் பூதலிங்கம் பிள்ளை ஆகியோர் முன்னிலை வைத்தார்கள்.



உயிர்மெய் தமிழ்ச்சங்கம் மற்றும் உலகத்தமிழர் பண்பாட்டு இயக்கம் சார்பில் தேசிய கொடி காத்த குமரன் பிறந்த நாள் விழா சபுசேவகர் பழனிவேல் தலைமையில் நடைபெற்றது. உயிர்மெய் தமிழ்ச்சங்கம், உலகத்தமிழ் பண்பாட்டு இயக்கமாதலைவர்கள் சேலத்தூர் பாரதி சொல்லரசர் சார்பில் தியாகி திருப்பூர் குமரன் சிலைக்கு மாலை அணிவித்தார். முனைவர் மோதிலால் நேரு, உதயம் அறக்கட்டளை நிறுவனர் ஜனனி, அரிமா கே சந்திரன் பாவா, அ.மோகன், கே சந்திரன், பெ.ச.கருணா, கிரு.கிருபா, யோக சரஸ்வதி, பூங்கோடி பூங்கோதை எம். செல்வகுமார், டி.ஏ.மாரிமுத்து எம். ஏ.சிராஜூதீன், மதராசுபற்ற ஜனதாதள மாவட்ட தலைவர் ஜி.வேலாயுதம், அன்பு அறவழி அறப்பணி மன்ற தலைவர் எஸ். அசோகன், பி.சி. ஜெயின் ஆகியோர் கலந்து கொண்டனர்.

## சாம்சங் தொழிலாளர்களுக்கு ஆதரவு தெரிவித்து விச,வதொச ஆர்ப்பாட்டத்தில் பங்கேற்பீர்

கன்னியாகுமரி மாவட்ட விச, வதொச நிர்வாகிகள் கூட்டம் மார்த்தாண்டம் வெட்டு மணியில் அமைந்துள்ள ஜி.எஸ் மணி நினைவங்கில் நடைபெற்றது. தமிழ்நாடு விவசாயிகள் சங்கத்தின் மாவட்ட செயலாளர் ரவி தலைமையில் நடைபெற்ற இக்கூட்டத்தில் அகில இந்திய விவசாய தொழிலாளர்கள் சங்கத்தின் மாவட்ட தலைவர் என். முருகேசன், தங்கப்பள்ளி மலைவிளை பாசி, விவசாயிகள் சங்கத்தின் மாவட்ட துணைத் தலைவர் என். முருகேசன், தங்கப்பள்ளி மலைவிளை பாசி, திரன், சின்னத்தம்பி, பேயி உட்பட பலர் ஆட்சியர் அலுவலகம் முன் ஆர்ப்பாட்டம் நடத்து முடிவு செய்யப்பட்டது.



சாம்சங் தொழிலாளர்களுக்கு ஆதரவு தெரிவித்து விச,வதொச ஆர்ப்பாட்டத்தில் பங்கேற்பீர்

## ஆதித்தமிழர் பேரவை நிறுவனர் அதியமான் செய்தியாளர் சந்திப்பு

ஆதித்தமிழர் பேரவையின் நிறுவனர் அதியமான் செய்தியாளர் சந்திப்பு கூறியதாவது, அருந்ததியர்க்கான மூன்று சதவீத உள் ஒதுக்கீடு செல்லும் என்ற உச்சநீதிமன்ற தீர்ப்பானது வரவேற்கத்தக்க கருத்தாகும், மேலும் ஆதிதிராவிடர் நலத்துறையிலிருந்து ஆதித்தமிழர்க்கான தனித்துறையாக மாற்ற வேண்டுமென்றும், 18 சதவீத குறையை வகைப்படுத்த வேண்டுகிறோம், மேலும் தென் மாநிலங்களில் தற்சமயம் எவ்வாறு சரியாக வகைப்படுத்தினார்களோ அதுபோல தமிழகத்திலும் குறையை வகைப்படுத்தவும், ஒட்டுமொத்த பட்டியல் மக்களை மறுசீராய்வு செய்யவும் ஒய்வு பெற்ற நீதிபதி தலைமையில் தனி கமிஷன் அமைக்க வேண்டும், ஆதிதிராவிடர் நலத்துறை பெயர் மாற்றம் செய்ய வேண்டும் என்றும் அருந்ததியருக்கு எதிராக விடுதலைச் சிறுத்தைகள் கட்சி உள்ளதாகவும், உச்சநீதிமன்ற தீர்ப்பானது கிடைத்த வெற்றிக்கு தமிழக முதலமைச்சருக்கு நன்றி தெரிவிக்கும் வகை



அதித்தமிழர் பேரவை நிறுவனர் அதியமான் செய்தியாளர் சந்திப்பு

யில் பாராட்டு விழா மாநாடு ஏற்பாடு செய்ய இருப்பதாகவும் கூறினார். சந்திப்பில் மாநில பொது செயலாளர் ரவிக்குமார், மாநில பொருளாளர் பெருமாவளவன், சேலம் மாவட்டச் செயலாளர் ஏ.டி.ஆர்.சந்திரன், துணை பொது செயலாளர் விடுதலைச் செல்வன், தொழிலாளர் அணி முருகேசன், தொண்டரணி தமிழரசு, தலைமை நிலைய செயலாளர் வீரவேந்தன், சரவணகுமார், ஈரோடு பொன்னுசாமி, காத்திரகேயன், அருள்குமார் மற்றும் நிர்வாகிகள் கலந்துகொண்டனர்.

## பொன்னேரியில் அதிமுக மாவட்ட செயலர் சிறுனியம் பலராமன் தலைமையில் ஆலோசனை கூட்டம்

பொன்னேரியின் அதிமுக மாவட்ட செயலாளர் சிறுனியம் பி பலராமன் தலைமையில் நிர்வாகிகள் ஆலோசனைக் கூட்டம் நடைபெற்றது. திருவள்ளூர் மாவட்டம் பொன்னேரி சட்டமன்ற தொகுதிக்குட்பட்ட பொன்னேரி அடுத்த மாதவரம்பகுதியில் உள்ள அதிமுக திருவள்ளூர் வடக்கு மாவட்ட அலுவலகம் அமைந்துள்ள கிளப்பினி அரிட்டோமேன் பகுதியில் அதிமுக கழகப் பொதுச் செயலாளரும் தமிழ்நாடு சட்டமன்ற



எதிர்க்கட்சித் தலைவரும் முன்னாள் முதல்வரும் எடப்பாடிக்கு கே. பழனிசாமி ஆணைக்கிணங்க பொன்னேரி சட்டமன்றத் தொகுதி அதிமுக நிர்வாகிகள் ஆலோசனைக் கூட்டம் திருவள்ளூர் வடக்கு மாவட்ட செயலாளரும் முன்னாள்

சிறப்பு அழைப்பாளராக அதிமுக அனைத்துலக எம்ஜிஆர் மன்ற செயலாளரும் செய்தி தொடர்பாளரும் முன்னாள் அமைச்சரும் மாணவி பொன்னேரி தலைவரும் கலந்து கொண்டு உறுப்பினர்களுக்கு அறிவுரை வழங்கி சிறப்புரை யாற்றினார். இந்தநிகழ்ச்சியில் பொன்னேரி சட்டமன்ற தொகுதிக்குட்பட்ட அதிமுக நிர்வாகிகள் பலர் கலந்து கொண்டனர். முடிவில் பொன்னேரி நகர செயலாளர் செல்வகுமார் நன்றி கூறினார்.

## அரியலூர் மாவட்டத்தில் மேற்கொள்ளப்பட்டு வரும் பல்வேறு வளர்ச்சித் திட்டப்பணிகள் குறித்து ஆய்வுக் கூட்டம்

அரியலூர் மாவட்டத்தில் மேற்கொள்ளப்பட்டு வரும் பல்வேறு வளர்ச்சித் திட்டப்பணிகள் குறித்து மாவட்ட கண்காணிப்பு அலுவலர் தலைமையில் ஆய்வுக் கூட்டம் நடைபெற்றது. அரியலூர் மாவட்டத்தில் மேற்கொள்ளப்பட்டு வரும் பல்வேறு வளர்ச்சித் திட்டப்பணிகளை மாவட்ட கண்காணிப்பு அலுவலர் மற்றும் இந்திய மருத்துவம் மற்றும் ஹோமியோபதி இயக்குநர் மு.விஜயலட்சுமி தலைமையில், மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் பொ. இரத்தினசாமி, முன்னிலையில் அனைத்து துறை அலுவலர்களுடன் ஆய்வுக் கூட்டம் நடைபெற்றது.



தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் பொதுமக்களின் முன்னேற்றத்திற்காக பல்வேறு திட்டங்களை தொடர்ந்து செயல்படுத்தி வருகிறார்கள். அரகப்பல்வேறு துறைகளின் சார்பில் செயல்படுத்தி வரும் அரசின் திட்டங்கள் பயனாளிகளை முறையாக சென்று சேர்வதை கண்காணிக்கும் வகையில் மாவட்டத்தோறும் கண்காணிப்பு அலுவலர்களை தமிழ்நாடு அரசு நியமனம் செய்துள்ளது. அந்த வகையில் நேற்றைய தினம் அரியலூர்

உணவுத் திட்டம், மாணவர்களுக்கான விலையில்லா மிதிவண்டி திட்டம், தயுமைப்பெண் திட்டம், பதுப்புதல்வன் திட்டம், மக்களை தேடி மருத்துவம் திட்டத்தின் செயல்பாடுகள், பள்ளிகள் இயங்கும் பள்ளி கட்டடங்களின் தன்மை, கூட்டுறவுத்துறை சார்பில் செயல்படுத்தப்பட்டு வரும் திட்டங்கள், புதிய தொழில் முனைவோர்க்கான தமிழ்நாடு அரசின் அண்ணல் அம்பேத்கார் தொழில் முன்னோடிகள் திட்டம் போன்ற பல்வேறு திட்டங்களின் செயல்பாடுகள் குறித்து இக்கூட்டத்தில் மாவட்ட கண்காணிப்பு அலுவலர் கேட்டறிந்தார். மேலும் வடகிழக்கு பருவ மழையையொட்டி தகவல் தொடர்பு, மின்சார வசதி போன்ற அத்தியாவசிய சேவைகளை தடைசெய்யும் வழங்க வேண்டும். பாதுகாப்பான குடிநீர், பால், உணவு பொருட்கள் தட்டுப்பாடின்றி கிடைக்க வழி வகை செய்ய வேண்டும்.

## கே.எஸ்.ஆர். கல்வி நிறுவனத்தில் தொழில் முனைவோர் மாநாடு



நாமக்கல் அக்ரீ கே.எஸ்.ஆர். கல்வி நிறுவனங்கள், கே.எஸ்.ரங்கசாமி கலை, அறிவியல் கல்வியின் மேலாண்மைத் துறை சார்பாக தொழில் முனைவோர் மாநாடு வெள்ளிக் கிழமை நடைபெற்றது. இம் மாநாட்டை கே.எஸ்.ஆர். கல்வி நிறுவனங்களின் தாளாளர் ஆர்.சீனிவாசன் தலைமை வகித்து தொடங்கி வைத்தார். கே.எஸ்.ரங்கசாமி கலை, அறிவியல் கல்வியின் மேலாண்மைத் துறை சார்பாக மாணவர்கள் ஒவ்வொருவரும் தொழில் முனைவோராக மாற வேண்டும். நம் நாட்டில் தொழில் வாய்ப்புகள் பிரகாசமாக உள்ளது.

வி.மோகன் ஆகியோர் வாழ்த்திப் பேசினார். இந்த நிகழ்ச்சியில் சிறப்பு விருந்தினர்களாக சென்னை மதுரா டிராவல் சர்வீஸ் நிறுவனர் தலைவர் வி.கே.டி. பாலன், கிளப்பினர் நிறுவனம் நிர்வாக அதிகாரியுமான சுரேஷ் சம்பந்தம் ஆகியோர் கலந்து கொண்டு சிறப்புரை யாற்றினார். வி.கே.டி.பாலன் பேசியதாவது: மாணவர்கள் ஒவ்வொருவரும் தொழில் முனைவோராக மாற வேண்டும். நம் நாட்டில் தொழில் வாய்ப்புகள் பிரகாசமாக உள்ளது.

சமூக ஊடகங்களை நல்ல முறையில் பயன்படுத்த வேண்டும். விசாலமான அறிவும் தொடர்பும் நல்ல நிறுவனத்தை நிலை நிறுத்த உதவும். தொழில் முனைவோரிடம் நேர்மை, நாயமம், கடின உழைப்பு இருந்தால் வெற்றி நிச்சயம் என்றார். சுரேஷ் சம்பந்தம் பேசியதாவது: மாணவர்கள் தங்களுடைய துறையில் சிறந்து விளங்குவதற்கு ஆளுமை திறன் ஆங்கிலத்தின் பேச்சு திறனையும் வளர்த்துக் கொள்ள வேண்டும் என்றார். இந்தநிகழ்வில் கே.எஸ்.ஆர். கல்வி நிறுவனங்களின்

கல்வியறிவு முதல்வர்கள் துறைத்தலைவர்கள் பேராசிரியர்கள் மற்றும் 300 க்கும் மேற்பட்ட மாணவ மாணவிகள் கலந்து கொண்டனர்.



தளபதி வெற்றிக்கழகத்தில் மாநாட்டிற்கு பணியில் காஞ்சிபுரம் மாவட்டத்தை சார்ந்த பா.மணிகண்டம் தமிழக வெற்றிக்கழகத்தின் முதல் மாநில மாநாட்டிற்காக சுமார் 60 ஆட்டோகளுக்கு மேல் தளபதி அழைக்கின்றார் என்ற வாசகத்துடன் ஆட்டோக்கள் காஞ்சி மாநகரத்தில் பலனி வருகிறது பொதுமக்கள் ஆர்வத்துடன் கவனித்து வருகின்றனர்

## மகளிர் டி20 உலகக் கோப்பை: இலங்கையை வீழ்த்தி ஆஸ்திரேலியா அபார வெற்றி

பெண்களுக்கான 20 ஓவர் உலகக் கோப்பை கிரிக்கெட் தொடர் துபாய் மற்றும் சாஜாவில் நடைபெற்று வருகிறது. சாஜாவில் ஆஸ்திரேலியா இலங்கை அணிகள் மோதின. இதில் டாஸ் வென்ற இலங்கை அணி பேட்டிங்கை தேர்வு செய்தது. ஆஸ்திரேலியா அணியின் பந்துவீச்சை தாக்குப் பிடிக்க முடியாமல் அடுத்தடுத்து விகெட்டுகளைப் பொருத்த தோல்வி அணி 20 ஓவரில் 7 விகெட்டு இழப்பிற்கு 93 ரன்கள் அடித்தது. பின்னர் 94 ரன்கள் என்ற இலக்கோடு களம் இறங்கிய ஆஸ்திரேலியா அணி 14.2 ஓவர்களிலேயே 4 விகெட்டு இழப்பிற்கு 94 ரன்கள் அடித்து எளிதாக வெற்றி பெற்றது. தனது முதல் போட்டியிலேயே வெற்றி பெற்று ஆஸ்திரேலியா அணி புள்ளிப்பட்டியலில் 2 ஆம் இடத்திற்கு முன்னேறியது. முதல் போட்டியில் பாகிஸ்தானிடம் தோல்வி அடைந்த இலங்கை அணி 2ம் போட்டியில் ஆஸ்திரேலியா அணி மிட்மும் தோல்வி அடைந்து புல்பிட்டியலில் 4ம் இடத்தில் உள்ளது. முதல் போட்டியில் மோசமான தோல்வியை தழுவின இந்திய அணி புள்ளிப்பட்டியலில் கடைசி இடத்தில் உள்ளது.

வங்காளதேச கிரிக்கெட் அணி இந்தியாவில் சுற்றுப்பயணம் செய்து விளையாடி வருகிறது. இரு அணிகள் இடையேயான 2 டெஸ்ட் கொண்ட தொடரை இந்தியா 20 என்ற கணக்கில் கைப்பற்றியது. சென்னையில் நடந்த முதல் டெஸ்டில் 280 ரன் வித்தியாசத்திலும், கான்பூரில் நடைபெற்ற 2வது டெஸ்டில் 7 விகெட்டு வித்தியாசத்திலும் வெற்றி பெற்றது. இந்தியாவிற்கான தேசம் இடையேயான 3 போட்டி கொண்ட 20 ஓவர் தொடரில் முதல் ஆட்டம் மத்திய பிரேசு மாநிலம் குவாலியரில் நடைபெற்ற (6ம் தேதி) நடக்கிறது. சூர்யகுமார் யாதவ் தலைமையிலான இந்திய அணியில் அபிஷேக் சர்மா, ரியான் பராக், ஷிவம் துபே, ஹிதேஷ் சர்மா, ரிங்கு சக்கரவர்த்தி, மயங்க் யாதவ் ஆகிய வீரர்கள் இடம் பெற்றுள்ளனர். இந்த நிலையில், வங்காளதேசத்துக்கு எதிரான டி20 தொடரில் இருந்து காயம் காரணமாக ஷிவம் துபே விலகியுள்ளார். அவருக்கு பதிலாக திலக் வர்மா அணியில் சேர்க்கப்பட்டுள்ளார். நாளை நடைபெறும் முதல் டி20 போட்டியில் இந்திய அணியின் ஓபனிப் பேட்டிங்காள சஞ்சு சாம்ஸ்னாம், அபிஷேக் ஷர்மாவும் களமிறங்குவார்கள் என கேப்டன் சூர்யகுமார் யாதவ் தெரிவித்துள்ளார்.

வங்காளதேச கிரிக்கெட் அணி இந்தியாவில் சுற்றுப்பயணம் செய்து விளையாடி வருகிறது. இரு அணிகள் இடையேயான 2 டெஸ்ட் கொண்ட தொடரை இந்தியா 20 என்ற கணக்கில் கைப்பற்றியது. சென்னையில் நடந்த முதல் டெஸ்டில் 280 ரன் வித்தியாசத்திலும், கான்பூரில் நடைபெற்ற 2வது டெஸ்டில் 7 விகெட்டு வித்தியாசத்திலும் வெற்றி பெற்றது. இந்தியாவிற்கான தேசம் இடையேயான 3 போட்டி கொண்ட 20 ஓவர் தொடரில் முதல் ஆட்டம் மத்திய பிரேசு மாநிலம் குவாலியரில் நடைபெற்ற (6ம் தேதி) நடக்கிறது. சூர்யகுமார் யாதவ் தலைமையிலான இந்திய அணியில் அபிஷேக் சர்மா, ரியான் பராக், ஷிவம் துபே, ஹிதேஷ் சர்மா, ரிங்கு சக்கரவர்த்தி, மயங்க் யாதவ் ஆகிய வீரர்கள் இடம் பெற்றுள்ளனர். இந்த நிலையில், வங்காளதேசத்துக்கு எதிரான டி20 தொடரில் இருந்து காயம் காரணமாக ஷிவம் துபே விலகியுள்ளார். அவருக்கு பதிலாக திலக் வர்மா அணியில் சேர்க்கப்பட்டுள்ளார். நாளை நடைபெறும் முதல் டி20 போட்டியில் இந்திய அணியின் ஓபனிப் பேட்டிங்காள சஞ்சு சாம்ஸ்னாம், அபிஷேக் ஷர்மாவும் களமிறங்குவார்கள் என கேப்டன் சூர்யகுமார் யாதவ் தெரிவித்துள்ளார்.

## வங்கதேச டி20 தொடரில் இருந்து ஷிவம் துபே விலகல்.. மாற்று வீரராக திலக் வர்மா அறிவிப்பு



## ஹே சூப்பர்ஸ்டாருடா ஹண்டர் வண்டார் சூடுடா' வேட்டையன் லிரிக் வீடியோ



இயக்குநர் ஞானவேல் இயக்கத்தில் ரஜினிகாந்த் நடித்து முடித்துள்ள திரைப்படம் வேட்டையன். இந்த படத்தில் அமிதாப் பச்சன், ஸ்ருதி ஹாசன், பகத் பாசில், ராணா டாகுபதி, மஞ்சு வாரியார், ரித்திகா சிங், துஷாரா விஜயன், அபிராமி, ரோகினி உள்ளிட்ட பலர் நடித்துள்ளனர். அனிருத் இப்படத்திற்கு இசையமைத்துள்ளார். படத்தின் டிரைலர் சமீபத்தில் வெளியாகி மக்களிடையே மிகுந்த எதிர்ப்பாற்றிப் பெற உருவாகியது. தற்பொழுது படத்தின் ஹண்டர் வண்டாரு என்ற பாடலின் லிரிக் வீடியோ படக்குழு வெளியிட்டுள்ளது.

படத்தில் வரும் ரஜினிகாந்த் காட்சிகள் மிகவும் ஸ்டைலாகவும் மாலாகவும் அமைந்துள்ளது. இதனால் இப்பாடலின் காட்சிகள் தற்பொழுது இணையத்தில் வைரலாகி வருகிறது. இந்தப் படம் வருகிற அக்டோபர் 10 ஆம் தேதி ஆயுத பூஜையை ஒட்டி திரையரங்குகளில் வெளியாகிறது.

## SK meets Thalapathy வைரலாகும் கோட்டைப் படத்தின் க்யூட் வீடியோ



நடிகர் விஜய் மற்றும் இயக்குநர் வெங்கட் பிரபு கூட்டணியில் உருவாகிய படம் தி கோட்டைஸ் ஆஃப் ஆல் டைம். இந்த படத்தில் நடிகர் விஜய்யுடன் பிரசாந்த், பிரபு தேவா, அஜமல், மோகன், சினேகா, யோகி பாபு, பிரேம்ஜி, மீனாட்சி சௌந்தரி மற்றும் பலர் நடித்துள்ளனர். இப்படம் கடந்த 5 ஆம் தேதி வெளியாகி மக்களிடம் மாபெரும் வரவேற்பைப் பெற்றது. தி கோட்டைப் படத்திற்கு யுவன் சங்கர் ராஜா இசையமைத்துள்ளார். திரைப்படம் குடும்பங்களால் கொண்டாடப்பட்டு வருகிறது. திரைப்படம் சமீபத்தில் ஓடிடியில் வெளியானது. ஓடிடி யிலும் மக்கள் பார்க்கும் கொண்டாடி வருகின்றனர். படத்தின் OST Audio Jukebox ஐ படக்குழு நேற்று வெளியிட்டது. திரைப்படத்தில் நடிகர் சிவகாந்த் கேயன் சிறப்பு தேற்றத்தின் நடித்து இருந்தார். தற்பொழுது அவரது காட்சிகள் படமாக்கப்பட்டுப் பொழுது எடுக்கப்பட்ட வீடியோவை படக்குழு வெளியிட்டுள்ளது. அப்பொழுது விஜய் சிவகாந்த் கேயனுக்கு ஒரு வாட்சை சிறப்பு பரிசாக கொடுத்துள்ளார். இவர்கள் இருவரும் மாற்றி கிண்டலடித்துக் கொள்கின்றனர். இந்த வீடியோ தற்பொழுது சமூக வலைத்தளங்களில் வைரலாகி வருகிறது.

## லவ் ஜிகாத்.. என் குழந்தைகள் பயங்கரவாதிகளாக மாறுவார்களா? பிரியாமணி வேதனை



கண்களால் கைது செய்' படத்தின் மூலம் திரை உலகிற்கு அறிமுகமானவர் பிரியாமணி. 'புத்தி வீரன்' இவருக்கு தேசிய விருதை பெற்றுக் கொடுத்தது தமிழ். தெலுங்கு, இந்தியில் பிரியாமணி தற்போது பிசியாக நடித்து வருகிறார். எச். வினோத் இயக்கத்தில் தளபதி 69 படத்திலும் பிரியாமணி முக்கிய கதாபாத்திரத்தில் நடிக்கவுள்ளார். பிரியாமணி தொழில் அதிபர் முஸ்தபா ராஜ் என்பவரை 2016 ஆம் ஆண்டு காதலித்து திருமணம் செய்து கொண்டார். முஸ்லிம் மதத்தை சேர்ந்தவரை பிரியாமணி திருமணம் செய்து கொண்டு அப்போது விமர்சனத்துக்குள்ளானது. இந்த நிலையில், ஊடகம் ஒன்றுக்கு பேட்டி அளித்த பிரியாமணி தனது திருமணம் தொடர்பாக எழுந்த விமர்சனங்கள் குறித்து மனம் திறந்து பேசியுள்ளார். ஒரு முஸ்லிமை திருமணம் செய்வதன் மூலம் எனக்கு பிறக்கப்போகும் குழந்தைகள் பயங்கரவாதிகளாக மாறுவார்கள் என்று சிலர் குறுஞ்செய்தி அனுப்பினர். அது என்னை மிகவும் பாதித்தது. ஜாதி அல்லது மதத்தை மீறி திருமணம் செய்துகொண்ட பல முன்னணி நடிகர்கள் உள்ளனர். அவர்கள் மத வேறுபாடின்றி ஒருவரையொருவர் காதலித்தார்கள். ஏன் அவர்கள் மீது இவ்வளவு வெறுப்பு காட்டப்படுகிறது என்று புரியவில்லை. பிரியாமணி இல்லாமல் மதத்திற்கு மாறிவிட்டதாக எழுந்த விமர்சனத்துக்கு பதில் அளித்த பிரியாமணி, "நான் மதம் மாறிவிட்டேன் என்று உங்களுக்கு எப்படித் தெரியும்? இது என் முடிவு. நான் மதம் மாறாமட்டேன் என்று திரும்பி விட்டேன். நான் மதம் மாறவில்லை. நான் இந்து மதத்தில் பிறந்தவன். ஆகையால், எப்போதும் என் நம்பிக்கையைப் பின்பற்றுவேன். நாங்கள் இருவரும் ஒருவருக்கொருவர் நம்பிக்கையை மதிக்கிறோம்" என்று தெரிவித்துள்ளார்.

## மகளிர் 20 ஓவர் உலக கோப்பை இந்திய அணி பாகிஸ்தானை வீழ்த்துமா?

9வது மகளிர் 20 ஓவர் உலக கோப்பை கிரிக்கெட் போட்டி ஐக்கிய அரபு எமிரேட்சில் உள்ள ஷாஜா, துபாயில் நடைபெற்று வருகிறது. கடந்த 3ந்தேதி தொடங்கிய பெண்கள் 20 ஓவர் உலக கோப்பையில் 10 நாடுகள் பங்கேற்றுள்ளன. அவை 2 ஆக பிரிக்கப்பட்டுள்ளன. அதன் விவரம்: ஏ பிரிவு: நடப்பு சாம்பியன் ஆஸ்திரேலியா, இந்தியா, நியூசிலாந்து, பாகிஸ்தான், இலங்கை. பி பிரிவு: இங்கிலாந்து, தென் ஆப்பிரிக்கா, வெஸ்ட் இண்டீஸ், வங்காளதேசம், ஸ்காட்லாந்து. ஒவ்வொரு அணியும் தங்கள் பிரிவில் உள்ள மற்ற அணிகளுடன் தலா ஒரு முறை மோத வேண்டும். லீக் முடிவில் இரண்டு பிரிவினரும் முதல் 2 இடங்களை பிடிக்கும் அணிகள் அரை இறுதிக்கு தகுதி பெறும். தொடக்க நாள் ஆட்டங்களில் வங்காளதேச அணி 16 ரன்வில் ஸ்காட்லாந்தையும், பாகிஸ்தான் 31 ரன்வில் இலங்கையும் தோற்கடித்தன. நடந்த ஆட்டத்தில் ஹர்மன்பிரீத் கவுர் தலைமையிலான இந்திய அணி 58 ரன் வித்தியாசத்தில் நியூசிலாந்திடம் மோசமாக தோற்று மற்றொரு போட்டியில் தென் ஆப்பிரிக்கா 10 விகெட்டு வித்தியாசத்தில் வெஸ்ட் இண்டீஸ் வீழ்த்தியது. இந்திய அணி 2வது லீக் ஆட்டத்தில் பாகிஸ்தானை நாளை (ஞாயிற்றுக்கிழமை) எதிர்கொள்கிறது. மாலை 3.30 மணிக்கு துபாயில் இந்த ஆட்டம் நடக்கிறது. இந்திய அணி பாகிஸ்தானை வீழ்த்தி முதல் வெற்றியை பெறுமா? என்று ஆவலுடன் எதிர்பார்க்கப்படுகிறது. இரு அணிகளும் 20 ஓவர் போட்டியில் இதுவரை 15 முறை மோதியுள்ளன. இதில் இந்தியா 12ல் பாகிஸ்தான், 3ல் வெற்றி பெற்றுள்ளன. பாகிஸ்தான் அணி தொடக்க ஆட்டத்தில் இலங்கையை வீழ்த்தி இருந்தது. இதனால் இந்தியாவை நம்பிக்கையுடன் எதிர்கொள்ளும். நாளை நடைபெறும் மற்றொரு ஆட்டத்தில் வெஸ்ட் இண்டீஸ் ஸ்காட்லாந்து அணிகள் மோதுகின்றன. ஷாஜாவில் நடைபெறும் முதல் ஆட்டத்தில் ஆஸ்திரேலியா இலங்கை அணிகள் மோதுகின்றன. நடைபெறும் 2வது போட்டியில் இங்கிலாந்துவங்காளதேசம் அணிகள் மோதுகின்றன. இங்கிலாந்து வெற்றியுடன் கணக்கை தொடங்குமா? என்று எதிர்பார்க்கப்படுகிறது. வங்காளதேசம் 2வது வெற்றி ஆர்வத்தில் உள்ளது.

**NAMADHU DHINA KANI**  
**Canara Bank**  
**Account: 1202852826**  
**IFSC code: CNRB001041**